



                
ATA Nº 2521– Sessão Ordinária - 08 de julho de 2024.
No dia  oito  de julho de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, na Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão), localizada nas dependências do Centro Cultural José Maria Vigo da Silveira, na Rua Coronel Gervásio nº 500. Estiveram reunidos em Sessão Ordinária, os Vereadores que compõem o Poder Legislativo, sob a Presidência da Vereadora Adriana Bueno Artuzi (Progressistas), Edson Luiz Dalla Costa (Progressistas), Josué Girardi (Progressistas) (ausente), Déberton Fracaro (PDT), Paulo César Langaro (PDT), Carlos Eduardo de Oliveira (Republicanos) estavam presentes ainda os vereadores Altamir Galvão Waltrich (MDB), José Marcos Sutil (MDB), Maeli Brunetto (MDB), Rafael Menegaz (MDB), Celso Fernandes de Oliveira (Cidadania). Em seguida, a Presidente submeteu a ata da sessão Ordinária do dia 01/07/2024 à votação, sendo que a cópia da mesma está com os Vereadores e poderá ser retificada através de requerimento escrito encaminhado à Mesa Diretora. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Na Sessão Ordinária de hoje deram entrada as seguintes matérias:  Comunicado Assinatura de Termo de Fomento (APAE). Ordem do dia.  Projetos de Lei. Em discussão o Projeto de Lei do Executivo nº 045/2024.  Projeto de Lei do Executivo nº 045/24. Autoriza o Município a efetuar gastos e firmar Termo de Cooperação com o Serviço Social do Comércio – SESC.  A palavra está com senhores vereadores. Com a palavra o Vereador Paulo César Langaro (PDT). Cumprimentou a todos. Temos aqui um Projeto importante e está aqui o Presidente da Associação dos Skatistas de Tapejara, o Marcelo Zulian apreciando o debate e a aprovação deste Projeto. São em torno de dezesseis skatistas que fazem parte da Associação, fora os simpatizantes que participam de todos os eventos. A pista de skate foi inaugurada em agosto de 2021 e era uma obra muito esperada. A partir dali vários eventos foram realizados. O Projeto visa repassar em forma de termo de fomento até dez mil duzentos e vinte reais ao SESC para poder realizar o Terceiro Tapejara Street Skate. É um evento que acontecerá no dia 08 de setembro deste ano, na Praça Silvio Ughini. Visa custear despesas com sonorização e outras despesas com a realização de evento que já são despesas programadas. A participação é aberta a comunidade e também podem participar de toda a região. A forma de contratar é através do SESC para que o SESC possa ser parceiro e investir junto e poder fazer a prestação de contas para o Poder Executivo. Os termos de fomento quando firmados exigem a entidade que for uma prestação de contas para que o Município Poder Executivo ele possa comprovar que houve a realização das despesas e do evento. Esperamos que seja um evento de sucesso. Com a palavra o Vereador Rafael Menegaz (MDB). Cumprimentou a todos. Esporte que movimenta economicamente alguns empreendimentos da nossa cidade, algumas lojas que são específicas desse esporte. Esporte que cresce cada vez mais aqui em Tapejara. Esporte que precisa ser auxiliado e mantido. A nossa bancada do MDB é favorável. Com a palavra o Vereador Carlos Eduardo de Oliveira (Republicanos). Cumprimentou a todos. A gente foi parceiro e sempre que chegar bons projetos do Governo Big e Jipe e tanto de qualquer vereador.  A gente está sempre junto para tentar fazer cada esporte evoluir aqui no cenário da nossa região. Tudo o que vem para fortalecer o nosso município a gente tem que estar ao lado destes grandes projetos.  Com a palavra o Vereador Déberton Fracaro (PDT). Cumprimentou a todos. Trabalhamos muito forte no início do mandato com a construção da nova pista temos hoje uma pista de alto padrão. A gente vê as pracinhas as pistas, quadras, termina de fazer em um dia dali uma semana pode voltar lá e reformar porque o pessoal vai lá de noite para estragar mesmo. Local iluminado e com câmera de monitoramento se auto protege. É um Projeto para dez mil e duzentos e vinte reais para investir nesta competição. Aqui nós temos olhar para ciclismo, vôlei, skate, são vários esportes ligados que o Executivo está trabalhando. Com a palavra o Vereador Celso Fernandes de Oliveira (Cidadania). Cumprimentou a todos. Acredito que o Poder Público independente de quem esteja no governo precisa sim cada vez oportunizar mais todas as modalidades esportivas. Tem crescido muito o esporte em Tapejara. Não podemos deixar de investir no esporte em Tapejara. O esporte tira muita gente das drogas, da rua. A gente vivencia muito o vandalismo. Com a palavra a Presidente Adriana Bueno Artuzi (Progressistas). Com certeza a administração municipal acabou também contemplando uma reforma gigantesca na pista de skate ao qual era muito reivindicada há muito tempo. Foi muito bem falado aqui sobre as modalidades esportivas. É onde realmente a gente pode e deve diminuir os gastos da saúde. A prática esportiva contribuiu e muito para a saúde das pessoas. O fundo que ele realmente consiga ser construído e consiga funcionar. Como mais nenhum vereador deseja fazer uso da palavra, coloco em votação o Projeto de Lei do Executivo nº 045/2024. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.  Eram essas as matérias a serem discutidas na Sessão Ordinária de hoje. Explicações Pessoais: Passamos agora ao espaço destinado às Explicações Pessoais, onde cada vereador terá o tempo regimental de cinco minutos para expor assuntos de seu interesse. Pela ordem, o primeiro a fazer uso da palavra é o Vereador:  Rafael Menegaz (declinou da palavra), Edson Luiz Dalla Costa, Altamir Galvão Waltrich, Carlos Eduardo de Oliveira, Celso Fernandes de Oliveira, Déberton Fracaro, Josué Girardi (ausente), José Marcos Sutil (declinou da palavra), Maeli Brunetto (declinou da palavra), Paulo César Langaro e Adriana Bueno Artuzi. Encerro a presente Sessão e convoco os Senhores Vereadores para próxima Sessão Ordinária do ano que se realizará no dia 05/08/2024. Tenham todos um boa noite uma ótima semana. De acordo com a Resolução nº 006/07 consta nos arquivos da Câmara a gravação da Sessão em áudio. Nada mais a constar, encerro a presente Ata.
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